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Deel-
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Maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
In 1998 is de koers 6,55957 x 50 = 327,9785 Afrikaanse franc voor een euro.

Datis —

327,9785
De verandering van de koers van de Afrikaanse franc is
0,0015267 — 0,00304898

0,00304898

=€ 0,00304898 voor een Afrikaanse franc.

x 100% = - 49,93%.

Maximumscore 2

een devaluatie

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:

Een toelichting waaruit blijkt dat de (door monetaire autoriteiten) vastgestelde koers naar
beneden is bijgesteld.

Maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

* Een antwoord waaruit blijkt dat door de hoge koers van de Afrikaanse franc de import van
Afrikaanse producten in Frankrijk duurder wordt waardoor de concurrentiepositie van
Franse bedrijven op de binnenlandse markt verbetert.

» Een antwoord waaruit blijkt dat de hoge koers van de Afrikaanse franc gunstig is voor de
concurrentiepositie van Franse bedrijven die exporteren naar Afrika.
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